



车陂街开展安全生产和消防安全检查工作

守好安全底线,全面落实主体责任



车陂街开展安全生产和消防安全检查工作。通讯员供图

信息时报讯(记者 刘展萍 通讯员 李洁)为认真落实第130届广交会安全保障要求,进一步强化督导、压实责任、排险除患,坚守安全红线和底线,切实保障人民群众生命和财产安全,车陂街真抓实干,开展安全生产和消防安全检查工作。

据了解,车陂街主要负责领导研究部署并制定方案,党政领导班子成员带队深入排查各领域各环节安全生产隐患。车陂街党工委副书记范继军,街道党工委副书记、办事处主任黄沛泉等带领街道应急办、派出所、居委会工作人员对车陂南地铁口、车陂小学、维也纳酒店、马鞍山、车陂农场、废木处理中心、车陂涌等重点场所进行安全生产和消

防安全检查。

同时,班子成员下沉驻点社区重点检查各经营场所疫情防控、应急安全设施配置维护、微型消防站设施配置等情况。经检查发现,部分企业存在消防设施配置不足、灭火器失效、现场堆放杂物等安全隐患,班子成员作出四点要求:一是做好常态化疫情防控;二是守好安全底线,全面落实主体责任;三是加强应急值守和处置备勤;四是督促企业开展自查自纠。

此次行动共出动检查人员768人次,检查各类生产经营单位122家次,发现各类隐患32条,开出责令限期整改指令书32份。上述隐患均已要求企业现场落实整改,确保车陂街平安稳定。

车陂街开展系列“暖企”行动提升服务效能

精准服务企业,助推企业高质量发展

信息时报讯(记者 刘展萍 通讯员 谢艺 汤燕)为提升营商环境,听取企业呼声,深入了解企业的需求和存在的困难,帮助企业解决实际问题,近日,车陂街开展一系列“暖企”行动,提升服务效能。据悉,车陂街将继续优化服务,协助解决企业经营发展中遇到的困难和问题,细致做好跟踪服务,加大惠企政策宣传力度,确保各项政策落实到位,精准服务企业,助推企业高质量发展。

密切联系企业做好服务工作

10月8日,车陂街党工委副书记范继军、街道办副主任薛燕媚和车陂北社区居委会主任梁淑华到广州市佳福斯阀门制造有限公司开展视察调研和座谈交流。

范继军一行先后参观了佳福斯的生产车间和装配车间。在生产车间,范继军对现场生产情况进行询问和了解,对佳福斯重视绿色环保和安全生产给予充分肯定,希望企业在发展中始终如一地关注环保工作。佳福斯总经理吴俊松向来访领导介绍了佳福斯的技术研发、生产经营、市场拓展及智能化升级改造规划等情况,并就国家产业政策和导向、相关项目申报等进行交流。

范继军表示,为更好满足企业发展壮大的需求,街道办要进一步密切与企业的联系,全力做好企业服务工作,细化落实各项政策措施,切实帮助企业解决实际困难,营造更加良好的营商环境,并鼓励企业继续坚持“安全

第一、预防为主、综合治理”的安全生产方针,继续做好企业安全生产工作。

落实帮扶措施助力企业发展

10月8日,车陂街党工委副书记李强一行走访位于天健汇的广东湘卓勤贸易有限公司。走访中,李强详细了解了公司当前发展和运营状况,倾听公司的需求和困难,并现场解答相关政策问题。他表示,车陂街一直以来都十分关注、支持、帮助企业健康发展,尤其智谷片区是天河区着力打造的新增长点,通过了解企业实际运营状况及在发展中遇到的难题,街道将进一步研究企业急需解决的问题,落实具体帮扶措施,助力企业做强做大。同时,希望企业与街道加强沟通交流,为车陂街经济发展提质增效。

要求企业持续绷紧“安全弦”

10月8日,车陂街党工委委员、纪工委书记吴伟俊带队到龙口社区走访广州市蒙牛乳业销售有限公司、广州市金彩度实业有限公司、广州标牧贸易有限公司等三家“四上”企业,主要就企业经营情况、企业诉求等方面开展调研。龙口社区负责人陪同参与。

吴伟俊详细了解企业当前面临的主要困难、存在问题及今后的发展思路和目标等,认真倾听企业意见建议。同时,他还了解了各企业在疫情防控、疫苗接种和安全生产工作方面的落实情况,叮嘱企业要统筹抓好疫情防控与经济发展,要持续绷紧安全生产这

根弦。

鼓励企业激发动力做大做强

近日,车陂街党工委副书记李强走访广州市金裕房地产开发有限公司,天坤社区党总支书记石淑芬和街道党建办党建指导员杜杰陪同。

走访中,李强详细了解了金地天河峯睿项目的推进情况和企业今年以来的生产经营状况,听取企业在发展过程中遇到的困难和需要政府协调解决的问题,对其稳步推进工作给予了充分的肯定。同时,李强介绍了天河区智谷马鞍山片区的发展建设,鼓励企业不断激发动力,把企业做大做强。

企业遇到难题一同研究解决

10月8日,车陂街党工委副书记、办事处主任黄沛泉带领车陂街统计站、天雅社区居委会工作人员走访调研广州启润纸业有限公司,了解企业经营和发展状况,听取企业在发展经营中尤其是疫情期间遇到的问题和困难,帮助分析研究解决问题的具体办法,讲解政府为企业提供的各项暖心服务。

黄沛泉详细了解了该公司的企业规模、经营利润、行业竞争力等具体情况,充分肯定其规范有序经营,积极履行纳税义务,推动车陂街社会经济发展所做出的贡献。广州启润纸业有限公司表示,在党建引领下,企业不断优化自身结构,效益、效率逐步提升,目前发展态势较好。

车陂街道路交通秩序专项整治进入第二阶段



国庆期间,车陂街道路交通秩序整治劝导员在辖内各重点路段值守。

通讯员供图

信息时报讯(记者 刘展萍 通讯员 高晓丽)从今年4月起,车陂街开展道路交通秩序专项整治,目前专项整治已进入第二阶段。

在第二阶段专项整治行动中,车陂街继续发力,总结改进第一阶段的经验方法,根据对现实地理位置的准确研判,除规范设置、重新标识各类警示和提示标志,采用物理隔离手段摆放水马隔离机动车和非机动车外,还在东圃大马路路段恢复非机动车道,拆除人行道隔离护栏,增设机动车和非机动车隔离护栏,进一步完善辖内交通设施。同时,为有效预防和减少变型拖拉机道路安全事故,保障人民群众生命财产安全,街道城管办联合天河区农业农村局、车陂派出所及驻街交警,在天坤一路一带开展变型拖拉机整治专项联合行动,查扣变型拖拉机4辆。

截至9月底,车陂街在道路交通大整治行动中出动劝导力量1.8万余人次,查扣“五类车”350余辆,教育劝导各类交通违法行为2.5万余人次,辖内交通不文明现象日趋减少,助力市民培养文明的出行习惯。

